
 

Referat af generalforsamling mandag den 31/3-2025 

 

Ordinær generalforsamling afholdt mandag den 31. marts 2025 kl 18:00 i Frihedens Idrætscenter i 

Fællesklublokalet 

 

Dagsorden: 

1.  Valg af dirigent 

- Christian Willman blev valgt 

 
2.  Valg af referent 

- Lennart Vigenberg blev valgt 

 

3.  Formandens beretning 

- Formanden fremlagde sin beretning. (Beretningen vedlægges som tillæg til dette referat.) 

Formandens beretning blev enstemmigt godkendt af forsamlingen. 

- Kraftig medlemstilgang i 2024, nu ca. 200 medlemmer, bl.a. ved brug af Dansborghallen 

- Elitesamarbejde CPH Hvidovre etableret, alle hold ligger pt til oprykning 

- Tak til de frivillige 

- Tak til vores sponsorer 

 

4.  Kassererens regnskabsfremlæggelse 

- Kassereren gennemgik regnskabet som var fremsendt forud for generalforsamlingen. 

- Fællesregnskabet:  

- Underskud på 30.200 kr., som skal fordeles mellem Senior og Ungdom/Elite 

- Seniorregnskab: 

- Reelt overskud 10.200 kr. efter fratrækning af fællesudgifter 

- Ungdom/Elite regnskab: 

- Reelt overskud 29.200 kr. efter fratrækning af fællesudgifter samt enkelte poster 

som er kommet til efterfølgende 

 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt uden kommentarer. 

 

 

5.  Indkomne forslag 

- ”Bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer” og ”Forslag til vedtægtsændringer af Marianne 

Kjærulf” 

- Forslagene blev slået sammen, da sidstnævnte var ændring til førstnævnte 

- Forslaget blev enstemmigt vedtaget 

- Forslag til kontingentændring af Victor Lynge 

- Victor redegjorde kort for motivationen bag, som også er fremsendt forud for 

generalforsamlingen. 

- Det er kun Ungdom A og Elite der får en reel stigning. 

- Ungdom A og Elite får et væsentlig bedre niveau end tidligere, med bedre 

muligheder for træning. 

- Vi kan ikke forvente samme niveau af tilskud og sponsorater fremover. 

- Stigende omkostninger til materialer 

- Forslaget blev enstemmigt vedtaget 



- Forslag til kontingentnedsættelse for seniorer af Christian Willman 

- Christian redegjorde for, at han mener der med årets overskud er råderum til en 

kontingentnedsættelse. 

- Forslaget blev nedstemt med stemmerne: 22 imod / 3 blanke / 2 for 

 

6.  Valg til bestyrelsen  

 

- Valg af næstformand for 2 år (Nils Lachmann modtager genvalg) 

- Nils Lachmann blev valgt enstemmigt 

- Valg af kasserer for 2 år (Mariette Riis modtager genvalg) 

- Mariette Riis blev valgt enstemmigt 

- Valg af bestyrelsesmedlem for 2 år (Marianne Kjærulf modtager genvalg) 

- Marianne Kjærulf blev valgt enstemmigt 

- Valg af 2 suppleanter for en 1-årig periode 

- Morten Fjellerad blev valgt enstemmigt 

- Anne Körner blev valgt enstemmigt 

 

7.  Valg af 2 revisorer 

- Kenneth Jensen blev valgt enstemmigt 
- Rasmus Michelsen blev valgt enstemmigt 

 
 

8.  Eventuelt 

- Bestyrelsen orienterede om, at bordene er slidte, og der overvejes at indkøbe nye borde, hvilket 

vil være en større udgift.  

- Der blev drøftet muligheden for at få tilknyttet træner til seniortræninger. Det blev bemærket, at 

det ikke behøver at være et initiativ drevet af bestyrelsen. 

- Mulighed for at flytte sociale arrangementer fra faste datoer/dage blev ønsket. 

- Der er ofte mange spillere til mandagstræningerne, så der blev opfordret til at udvise venlig 

respekt for hinanden. Praktiske udfordringer blev drøftet. 

 

 

  

  



Tillæg: 

     

Formandens beretning 2025 

Status for Hvidovre Bordtennis: Vi har haft en markant medlemsfremgang i indeværende sæson. Vi er i skrivende 

stund godt 200 medlemmer, fordelt på ungdom: 70 medlemmer, seniorer: 106 medlemmer, Bat60+: 22 medlemmer 

og elite: 26 medlemmer, hvilket også afføder et endnu større pres på lokaliteterne i Friheden og Dansborg. 

Endvidere har vi indgået et samarbejde med Parkinsons Hvidovre, der nu også har stor glæde af bordtennissportens 

udfordringer i Dansborgs lokaler. 

Vi er en stor bordtennisklub, der dels har fokus på såvel sportslige ambitioner og resultater, og dels på gode sociale 

relationer i et rart og hyggeligt klubmiljø til glæde og gavn for såvel børn, unge og ældre. 

I starten af sæsonen, indgik klubben på eliteniveau, en samarbejdsaftale med Brønshøj og København under navnet 

CPH Hvidovre. I den opfølgning bestyrelsen har spurgt ind til, har vi kun hørt tilfredshed med samarbejdet blandt de 

involverede spillere og træner, vi har talt med.  

Klubben er repræsenteret i Dameliga og 1. division på damesiden. På herresiden er klubben repræsenteret i 1.-2.- og 

3. division. Desuden har klubben et hold i både Drenge- og Juniorligaen. 

Derudover skal jeg nævne Josefina Haagensen, der har repræsenteret landsholdet. Emma Vendelboe Clement og 

Oliver Skouboe Berntsen, der har repræsenteret U19 ungdomslandsholdet. 

Ved DM vandt Josefina DM for 3. år i træk. Oliver og Johan vandt sølv i HD. Tobias sølv i HS og endelig Josefina og 

Oliver bronze i MD. Josefina og Oliver har endvidere repræsenteret DK ved EM for juniore. Oliver vandt DM-youth 

for 3. år i træk. Alt sammen store præstationer vi alle kan være stolte af!!! 

I danmarksturneringen havde vi store ambitioner, hvilket også blev opfyldt i og med, at 2 af de 3 hold i turneringen 

vandt deres række. Næste år er bedste herrehold at finde i elitedivisionen. 

På veteran/senior niveau, har vi deltaget med 15 hold under DBTU. Jeg vil ikke komme ind på alle resultaterne 

enkeltvis, men blot konstatere, at vi i indeværende sæson har været beskedne resultatmæssigt, men alligevel er vi 

en klub, der sætter et stort aftryk i bordtennissporten. 

Rigtig mange har medvirket til at vi har en klub med høj puls, der sætter sit præg på bordtennis Danmark. Uden de 

mange frivillige, der tilbyder sit engagement, vil det være svært at få hjulene til at løbe rundt. Så herfra skal der lyde 

en stor tak til 

 - arrangørerne af vores 2 store stævner i Dansborghallen. Ud over Victor, Nils og Vanda bakkes 

 turneringerne op af mange medhjælpere fra forældrene og mange spillere fra klubben. 

 - Forældre, der igen og igen stiller op til gavn og glæde for vores ungdom og for klubben 

 - til trænere, kaptajner og andre frivillige, der med sit engagement inspirerer os alle, når vi stiller op i   

 holdkampe samt individuelle turneringer. 

 - til såvel personalet på Hvidovre Stadion som Frihedens Idrætscenter, der altid kommer med en      

 hjælpende hånd, når vi rækker ud. 

 - og endelig til bestyrelsen, som med stort engagement, har hjulpet mig helskindet gennem mit første  

  år som formand. 

Også en tak til arrangørerne af juleturnering samt KM. Vi havde nogle sjove, spændende og socialt berigende 

turneringer med stor opbakning fra alle deltagende. Lad os fortsætte med det, og mødes på tværs af alder og 

sportslige færdigheder. Det gavner klubfølelsen og lysten til at være en del af foreningen. Det er trods alt os alle, der 

skaber og er ansvarlige for klubbens liv og virke! 

Sponsorer: – BTEX – DWARF – Restaurant Halvleg – Hvidovre EL aps – Café Victoria - Hvidovre Kommune 

   


